

v. k.

Méltóságos Professor úr!

Utolsó beszélgetésünk alapján bátorítodom megszavarni levelémmel a jól kiérdemelt pihenést. Hornas megfontolás után elhatároztam, hogy - bár miniszteriális karrérum szempontjából hátrányos len - 1939/40 tanévre újból kérek Párisba ösztöndíjat. Némelornagylól egyenértékű állapoton, másrészt aduttanis nehérségek miatt tekintetlem el. Holnap nyugtorn csak be pályázatomat, de annial a tisztelttel-jei közlivel fogom, amellyel Professor úrnak a sok-sok jótanácsot, utlagaitésit, onretlen támogatésit tartom, méltóságos látom, hogy

Professor írt még a pályázatot benyújtása előtt értekezési anyagban az ösztönző elnyeréséhez segítségét kérem. Három tanulmányi témát vártoktatók, amelyek teljes Professor iratkozását is meggyerik. Ezek nagy vonásokban a következők:

1) Service public... modern fogalmának tartalma; eredményesség, magánüremekhez közeledő fejlődése.

2) A francie körszálításokpa vonatkozó törvények jogi természet, endekes, román jogla rímamuldo eredete. A körszálítások eredményességi geiok előfeltételei.

3) A modern állam üremei, körtés-tületek (területek is területi autonómia) üremei... aróma elhelyekedése a gardesági életben. Köri-üremei létjogváltása, célja, magánüremekhez nemben elfogalt helyete. Verseny a két

sikon morgo üem körött. A köüremek  
 lömgei, a köüremekkel járó hátrányok.  
 É a három gondolatkör már  
 régen motorkel agyamban. Végleges alakba  
 öltözésük nagy részben Professor ír műve-  
 inek hatása alatt született meg. A párisi  
 Bibliothèque Nationale or egész világ iradal-  
 mára kitörjedő anyagga módot nyújt  
 majd 1902, hogy a Professor ír művei-  
 vel elvetett mag jó termést hozzon.

Természetes dolog, hogy amennyiben  
 egyik témák is érdekelnek or kitértek, or  
 legnagyobb örömmel foglalkozom azok-

Kel is.

Hirtelenklan tönnytelen dolog van.  
 Ma még csak 16-ikat írjuk és már 63 érde-  
 mi ügydaru van. (a házunka ismerő,  
 tömegük miatt meglehetősen nagy munkát adó  
 sablon-eljárásról). Olvasni, tanulni... min-  
 den időnk. Nem szeretnék pedig megállni a tudó-  
 mányos kutatás terén. Főként a oklét kérem  
 az öntudóját.

A Művelődési Társaság kelet tintelettel  
 Köszönettel, a Professor és hűhűtős támogatását  
 kérem és aláratos listeleket küldi.

Budapest 1939 február 16. — Dr. György elnök